

别克“双君”动力、安全、配置升级

——试驾2012款2.4L别克“双君”新体验

与近期一些年度小改款产品的简单“拉皮”换型不同,2012款别克“双君”对消费者重点关注的动力总成、安全、豪华配置等方面进行了多处升级,包括新一代S6六速手自一体变速箱、FNC专利刹车碟、EPS电子助力转向等等,舒适增配上也有不少亮点。而通过试驾新款2.4L别克君威、君越,我们也明显感受到它们带来质的提升。全新一代

代S6变速箱,提速反应与平顺性明显提升;新增多项豪华配置,舒适体验更胜一筹。

2012款别克“双君”的升级令人印象深刻,不仅在于它们“动了大手术”,对产品核心部件做了提升,更难能可贵的是升级的配置都是根据消费者的反馈需求来设定的,这点很值得推广。

别克君威、君越的成功不是偶然,越级产品实力固然成为

首要因素,产品的不断自我完善也是重要原因。依托于BIP别克智能驱动系统,通过不断创新与同步全球科技,别克“双君”打造了超越同侪的强势产品力,别克双君展示了中高级车的未来趋势。

合肥别克经销商安徽申通、安徽惠风、安徽易和、安徽惠康别克期待您莅临品鉴,为您提供全方位的周到服务。

17.98万元起 伟世行丰田1元大换购

全新换代凯美瑞17.98万元起!“凯美瑞 骏瑞”的2.0L耀动版把守凯美瑞入门车型的价格门槛。2.0L耀动版在入门配置上,增加了防夹电动天窗、多功能方向盘、换挡拨片等多项高级装备,但是价格被设定在17.98万元的基准线上。这也是同配置的中高级车向17万元的首次下探,强势

冲击并刷新合资品牌中高级车的价值尺度,让更多年轻车主们轻松实现中高级车梦想,让更多的A级车准用户能一部“到位到B级车”。

时至季末,广汽丰田伟世行包河店又推出了“季末大酬宾 1元大换购”为期一周的促销活动,为近期不太热闹的汽车市场

增添了一把火。季末大酬宾1元大换购活动内容:

- 1.凯美瑞全系加1元换购10000元精品大礼包;
 - 2.汉兰达雅仕优惠30000元;
 - 3.逸致最高优惠15000元。
- 促销活动时间:即日起至3月30日(周五)。

农业带动皮卡发展,长城风骏一马当先

“三农”话题一直是历届两会讨论的热点。皮卡作为我国主要农产品运输设备之一,有望迎来市场井喷。

在我国,皮卡以宜商宜家多功能特点深受消费者喜爱。像长城风骏、庆铃这些知名皮卡品

牌在二三线市场就一直保持畅销。近几年,长城汽车推出的风骏“大双”车型,货厢长1.68米,宽1.46米,深48厘米,容积高达1177升,比其他品牌货箱容积高出200-350升。此外,风骏皮卡独有的车身宽体设计也让乘坐更加

舒适安全。长城风骏可谓走在了“农业现代化建设”的前端。

专家认为,随着农业现代化的推进,像皮卡这样的宜商宜家运输车型,有望迎来市场井喷。而皮卡在农村市场的竞争也将更加激烈。

派喜媒体试乘试驾会在肥举行

3月25日,派喜媒体试乘试驾会在国际汽车城内的安徽明邦汽车销售公司举行。发布会后,各家媒体记者在试驾会现场进行了有趣的试驾体验。

作为一款在国内上市只有几个月的小车,竟然有超高的人气和知名度,派喜作为铃木全球战略车型的重要一员,早在几年前就已在法兰克福车展发布,英文名叫做 splash,销量

横扫欧洲市场。派喜无论是在炫酷的外形、精湛的工艺、超强的动力、稳定的安全性能,以及仅仅6万元左右的市场定价,可谓都市精品微车的典范,具备超高的性价比。

派喜的到来,无疑给国内的微型车市场注入了新鲜的血液。需要提醒的是,派喜6万元左右的定价,从配置和性能上看,丝毫不亚于许多10万元左右的紧凑型车型。

合肥盈丰:QQ原价置换瑞虎

合肥盈丰为庆祝盈丰投资集团荣获2011年奇瑞“钻石经销商”称号,特推出为广大奇瑞QQ车用户提供“无忧车生活升级”服务,现合肥盈丰奇瑞举办大型换购活动“QQ原价置换瑞虎”。

凡是2010年1月1日后上牌

的QQ3(自动挡除外)换购瑞虎指定车型,享开票价原值回购。

同时店内还有推出贷款活动,以您旧车的钱作为首付,即可开走新车。详情请咨询合肥盈丰奇瑞蜀山店:0551-5388399,经开店:0551-3826777。

A3运动版登场 送1万元豪礼

2012年,奇瑞A3运动版以其动感绚丽的外观,时尚个性的配置,以及大幅促销优惠和超低首付的金融贷款服务,成为2012年车市又一道靓丽的风景。

据悉,店内推出的奇瑞A3运动版车型,针对年轻消费群体喜爱运动,崇尚自由的生活情趣,满足他们对速度与激情的渴望。目前购买A3运动版,还可享受包括3000元油卡、3000元国家节能补贴、4000元导航在内,总计万

元的优惠促销豪礼。而且店内还特别推出针对奇瑞A3运动版及非运动版金融购车服务。

据了解,由奇瑞金融公司提供的贷款服务具有常住户口等限制门槛低,24小时审核完毕无需等待,首付低至20%,手续便捷、无需担保、可最长分期5年等明显优势。现在购买A3运动版即可享受20%超低首付,购买非A3运动版,最低首付只需1万元,可快速实现汽车梦。 福瑞源

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

至今荣获 主流权威媒体 75项大奖

全新换代 凯美瑞 领世君临



全新一代动力总成

超强动力——2.5L发动机最大功率135kW,飙升10%
超低油耗——综合工况油耗小于7.8L/100km,比上代降低24%,远领先同级车型

为您成就卓越 CAMRY 凯美瑞

<ul style="list-style-type: none"> 丰田 2.5L 双 VVT-i 发动机 ACIS-III智能谐波增压进气系统 高智能 6 速手自一体变速器 车身设计运用 F1 赛车技术 使用双排气管、双消声器 	<ul style="list-style-type: none"> 高强度钢板丰田 GOA 车身 同级领先的 10SRS 安全气囊 VSC+TRC+HAC+ABS+EBD ECB 电子控制制动系统 	<ul style="list-style-type: none"> 具备实时信息手机 C-Book 系统 松下 NANO E 纳米空气滤清系统 JBL 5.1 声道 10 扬声器豪华音场 BSM 盲区监控+PCS 碰撞预警系统 	<ul style="list-style-type: none"> 可加热、可通风的 10 向调节驾驶席 含智能记忆功能的电动调节方向盘 装备 5 层隔音玻璃 全车身 12 处运用隔音技术
--	---	--	---

17.98万元起! 季末大酬宾 1元大换购!

广汽丰田伟世行包河店 尊荣热线: 0551-3355151 13505513905
地址: 合肥市包河区繁华大道16号(包河区政府向东约四公里)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn
顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打, 只需付市话服务费)

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | VARIS 雅力士



活出棱角

Jeep Compass 指南者 进口全路况都市SUV

全新2.0L车型上市 官方指导价 22.19万元起

进口全路况都市SUV 全新Jeep Compass指南者 以锋芒棱角, 凌厉登场

纵然疾驰于纷繁都市, 也可以如身处旷野般自在淋漓。全新Jeep Compass指南者应运而生, 特别搭载2.4L D-VVT组发动机, 喷薄125千瓦的强悍动力, 配合6速手自一体CVT无极变速器, 使百公里综合油耗低至8.6L, 辅以欧系运动型独立四轮悬挂, 公路操控酣畅犀利, 智能三模式Freedom-Drive主动全时四驱系统, 更独有50:50前后最佳扭矩分配, 呈上至强越野性能, 从而以公路及越野兼备的全路况驾驭乐趣, 为你在繁华都市中, 享受自在而为的全能生活。

全新2.0L及2.4L车型凌厉而至, 报名指南者都市锐角体验馆, 有机会参与年终派对, 与冠军面对面一起尽享锐角人生。

安徽复兴汽车有限责任公司
地址: 合肥市北二环国际汽车城内(生态公园对面)
电话: 0551-4397999

不是所有吉普都叫Jeep
全系整车进口 www.jeep.com.cn

1941 70th ANNIVERSARY 2011
70年SUV缔造者与引领者